
Halsuan Kuntatiedote vk 8 / 2026 
Seuraavaan ilmoitukset to 5.3.2026 klo 12 mennessä osoitteella kuntatiedote@halsua.fi . 

Ilmoitushinta 6,22 €/cm ja 93,37 €/sivu sis. alv 25,5 %. 
Puh. 040 680 2211/keskus 

 
 

Halsuan sivistys- ja hyvinvointilautakunta julistaa haettavaksi 1.8.2026 alkaen 

määräaikaisen tuntiopettajan viran lukuvuodelle 2026-2027 

Ko. viran opetustunnit koostuvat sekä ala- että yläkoulun tunneista. Alakoulun osalta olet päävastuussa  

6. lk:n opetuksesta. Lisäksi tehtäviisi kuuluu mm. yläkoulun oppilaanohjauksen, liikunnan ja kotitalouden 

opetus. Toivomme erityisesti kokemusta näiden tuntien opetuksesta.  

Koulumme on Yhtenäiskoulu, jossa saman katon alla ovat luokat 0-9. Oppilailta koulussamme on reilu 100,  

opetushenkilöstöä parikymmentä. Koulumme on yksikkönä pieni, yhteisöllinen ja lämminhenkinen.  

Pidämme tärkeinä oppilaslähtöistä, avointa ja suvaitseva toimintakulttuuria. 

Arvostamme koulutuksen ja työkokemuksen lisäksi hyviä vuorovaikutus- ja yhteistyötaitoja, kykyä toimia 

erilaisten oppijoiden kanssa ja reippautta niin opetustyössä kuin työyhteisössä. 

Viran kelpoisuusvaatimukset määräytyvät opetustoimen henkilöstön kelpoisuusvaatimuksista annetun  

asetuksen (968/1998) mukaisesti. Palkkaus määräytyy OVTES:n mukaan. 

Virkaan valitun tulee toimittaa lääkärinlausunto terveydentilastaan sekä rikosrekisterilain (504/2002)  

mukainen rekisteriote viimeistään 30 päivän kuluessa valintapäätöksen tiedoksisaamisesta. 

Virkaan asetetaan kuuden (6) kuukauden koeaika. Hakuaika virkaan päättyy sunnuntaina 15.3.2026  

klo 15.00. 

Hakemukset pätevyyden ja työkokemuksen osoittavine  

liitteineen tulee toimittaa sähköpostitse osoitteeseen:  

sivistystoimi@halsua.fi TAI postitse osoitteeseen: Halsuan  

Yhtenäiskoulu/Sivistystoimi, Perhontie 29, 69510 Halsua. 

Lisätietoja antaa: rehtori Hanne Jylhä, puh. 040-6802 240,  

hannejy@halsua.fi  
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           Varautuminen häiriötilanteisiin 

 

Häiriötilanteet kuten pitkittyneet sähkökatkot, vesikatkot, maksuliikenteen häiriöt ja  

liikenneyhteyksien katkeaminen voivat vaikeuttaa arkea nopeasti. Kotitalouksia suositellaan  

varautumaan selviytymään omatoimisesti vähintään 72 tuntia, jotta arki sujuu myös silloin,  

kun yhteiskunnan palvelut ovat tilapäisesti rajoittuneita.  
 

Kotivara 72 tunniksi 

Kotivara tarkoittaa kotona valmiina olevia tarvikkeita, joiden avulla pärjää useita päiviä ilman kaupassa käyntiä tai 

ulkopuolista apua. Suositeltuja tarvikkeita ovat mm.: 

• Vesi: vähintään 2 litraa juomavettä/hlö/pvä + vettä ruoanlaittoon ja hygieniaan (kokonaiskulutus 10–20 

l/hlö/pvä). Veden säilyttämiseen ja lisäveden noutamiseen soveltuvia vesiastioita.  

• Ruoka: huoneenlämmössä säilyviä helposti valmistettavia ja kaikille perheenjäsenille sopivia elintarvikkeita 

esim. säilykkeitä, näkkileipää, pähkinöitä, kuivahedelmiä, muroja, myslejä, valmisruokia, mehukeittoja.  

• Lääkkeet: välttämättömät reseptilääkkeet jokaiselle perheenjäsenelle. Reseptivapaita lääkkeitä esim.  

särkyyn, närästykseen ja muihin vaivoihin. Joditabletteja (otetaan vain viranomaisen kehotuksesta). 

• Lemmikkien tarvikkeet: ruoka, vesi ja perustarvikkeet myös lemmikeille.  

Muut tärkeät tarvikkeet 

• Paristokäyttöinen radio ja paristoja. 

• Taskulamppu/otsalamppu, kynttilöitä,  

varavirtalähde (powerbank).  

• Retkikeitin (+polttoaine) ja vedenpitävästi  

pakattuja tulitikkuja. 

• Käteistä rahaa jos korttimaksut eivät toimi.  

• Hygieniatarvikkeita mm. saippuaa, wc-pape-

ria, kosteuspyyhkeitä, desinfiointiainetta, 

vaippoja, terveyssiteitä.  

• Ensiaputarvikkeet, käsisammutin ja  

sammutuspeite.  

• Riittävästi lämpimiä vaatteita ja peittoja.  

• Ilmastointiteippi, joka on hyödyllinen monissa 

äkillisissä korjaustilanteissa.  

• Auton polttoainesäiliö vähintään puoliksi 

täynnä ja sähköauton akku täyteen ladattuna. 

 

Tiedon saaminen häiriötilanteessa 

Vaara- ja hätätilanteissa viranomaiset varoittavat väestöä vaaratiedotteella ja yleisellä vaaramerkillä. Yleinen vaara-

merkki on minuutin pituinen nouseva ja laskeva äänimerkki, joka kuuluu väestöhälyttimistä. Vaaratiedote annetaan 

muun muassa radiossa, televisiossa ja 112 Suomi -sovelluksella. Luotettavia tiedonlähteitä ovat mm.: 

• Radio: Yleisradion kanavat, kaupalliset kanavat joilla, on pitkäaikainen toimilupa. 

• TV: Ylen kanavat sekä kaupalliset kanavat MTV3, Nelonen ja Sub. 

• Muut: Yleisradion verkkosivut ja uutisvahtisovellus, teksti-tv, 112 Suomi-sovellus, Hätäkeskuslaitoksen  

internetsivut 112.fi, kunnan, poliisin ja pelastuslaitosten viestintäkanavat, sähkö- ja vesiyhtiöiden tiedotteet. 

Minne ottaa yhteyttä häiriötilanteissa: 

• 112 (Hätänumero): Soita heti, jos henki, terveys, omaisuus tai ympäristö on uhattuna. 

Käytä 112 Suomi -sovellusta hätäpuhelun soittamiseen, jotta sijaintisi välittyy  

automaattisesti hätäkeskukseen. 

• Sähkökatko: Ota yhteys oman alueesi sähköverkkoyhtiön vikapalveluun.  

Älä soita hätänumeroon sähkökatkosta, ellei kyse ole hengenvaarasta. 

• Vesikatko tai vesiepidemia: Ota yhteys kunnan vesilaitokseen/kuntaan,  

virka-aikana 040 680 2220/Antti Tuominiemi, virka-ajan ulkopuolella päivystysnumeroon 040 680 2228. 

• Mielenterveys ja kriisiapu: MIELI ry:n Kriisipuhelin (09 2525 0111) tarjoaa keskusteluapua 24/7. 

• Sosiaalipäivystys: Akuuteissa sosiaalisissa hätätilanteissa ota yhteys Keski-Pohjanmaan  

hyvinvointialueen sosiaalipäivystykseen (06 826 3002). 

Lue lisää: 

https://72tuntia.fi/ 

https://72tuntia.fi/


 

Honkakankaan tuulipuiston ensimmäinen erikoiskuljetus arviolta helmikuun lopussa 
 

OX2:n rakenteilla olevan Honkakankaan tuulipuiston rakennustyöt etenevät. Hankkeen ensimmäinen erikoiskuljetus 

toteutetaan tämänhetkisen tiedon mukaan helmikuun viimeisellä viikolla. Tämän jälkeen kuljetukset jatkuvat arviolta 

maaliskuun puolivälissä. Kaikki tuulivoimahankkeen osat kuljetetaan Halsualle Kokkolan satamasta. 

 

Kuljetukset voivat ajoittain hidastaa ja haitata muun liikenteen kulkua. Ajantasaisin tieto erikoiskuljetuksista ja niiden 

vaikutusalueesta löytyy Fintrafficin liikennetiedotteista osoitteesta: liikennetilanne.fintraffic.fi 

 

Kuljetusten jatkumisesta tiedotetaan lisää, kun aikataulu on tarkentunut.   

 

Lisätietoa Honkakankaan hankkeesta: www.ox2.com/fi/honkakangas/ 

 

OX2 kehittää, rakentaa, hallinnoi ja omistaa tuuli- ja aurinkovoimapuistoja. Olemme energiamurroksen edelläkävijä.  

 

 
BINGO ti 24.2.2026 Käpyhovilla klo 18.00. 

Palkintoina edellisen vuoden tapaan ostokortteja. 

Joka ilta jotain extraa, onnennumero/tolppa/pitkä yms. 

Ohjeet paikan päällä. Arvontaa.  

Tervetuloa! 

 

 
• Ma 23.2.2026 PÄIVÄKAHVIT Halsua-talolla klo 13.00,  

vieraana Santtu Lehto, mieti valmiiksi kysymyksiä tietokoneen ja puhelimen käytöstä.   

• Ke 4.3.2026 YHDISTYKSEN VUOSIKOKOUS Halsua-talolla klo 13.00. 

• EI KUNTOSALIA VIIKOLLA 11, eli 12.3.2026. 

• Ma 2.3.2026 retki keilaamaan Kokkolaan kimppakyydein. Lähtö Kotikulumalta klo 11.30.  
Ilmoittautumiset Kaija Kalliokoski puh. 0451352465. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lasten Hippo-hiihdot keskiviikkona 4.3. klo 19.00 
Hiihtotyylinä vapaa.  

Sponsorina toimii Jokilaaksojen Osuuspankki.  

Tervetuloa!  

http://liikennetilanne.fintraffic.fi/
http://www.ox2.com/fi/honkakangas/


 

 

KEVÄÄN VALINTAJAKSOT PIRITYISILLÄ 

Vuoden 2026 aikana Pirityiset käsittelee rahoitushakemuksia useissa kokouksissa. Kevään seuraavat valinta-
jaksot päättyvät 12.3.2026 (kaikki tukityypit), 9.4.2026 (yritystuet ja pienhankkeet) ja 11.6.2026 (yritystuet 
ja pienhankkeet). 
 
Leader-tukien haku on jatkuva, mutta hakemukset ratkaistaan hallituksen kokouksissa valintajaksoittain.  
Määräajassa saapuneet ja tarvittavat tiedot sisältävät hakemukset käsitellään valintajaksoa koskevassa  
hallituksen kokouksessa ja pisteytetään Juurista Voimaa -strategiaan pohjautuvien valintakriteerien avulla. 
Strategiaan ja valintakriteereihin pääset tutustumaan kotisivuillamme. 
Pirityiset ry on paikallinen maaseudun kehittämisyhdistys ja yksi Suomen 52 Leader-ryhmästä. Pirityiset  
rahoittaa yhteisöjen ja yritysten kehittämistoimia Halsualla, Kaustisella, Lestijärvellä, Perhossa, Toholammilla 
ja Vetelissä sekä Kokkolan maaseutualueilla Kälviällä, Lohtajalla ja Ullavassa. Leader-tuki muodostuu EU:n 
maaseuturahaston, valtion ja kuntien rahoituksesta.   

Pirityiset tukee myös nuoria – Hae kannustustukea maaliskuun loppuun mennessä! 

 

Nuorten kannustustuen tavoitteena on nostaa maaseudun aktiiviset nuoret esiin. Kannustustuen saajana  
ensisijalla ovat nuoret, jotka toimivat aktiivisesti yhdistyksissä ja yhteisöissä, mutta nuori voi hakea tukea myös 
omaan harrastustoimintaansa. Oletko sinä yksi näistä nuorista? Tai toimiiko yhteisössäsi tällainen nuori?  
Lue lisää kotisivuiltamme ja hae nuorten kannustustukea! Haku avoinna 31.3.2026 saakka! 

 
Nuoriso Leader-rahoituksen tavoitteena on tehdä Leader- ja hanketoimintaa tutuksi alueen nuorille sekä  
kannustaa käynnistämään uutta omaehtoista vapaa-ajan toimintaa. Rahoitusta myönnetään nuorten omiin 
projekteihin, joissa nuoret ovat itse tekijöinä. Tukea voi hakea 13–25-vuotiaiden nuorten ryhmät tai nuoret  
yrittäjät (esim. 4H-yrittäjät). Hakujaksot päättyvät helmikuun, toukokuun, syyskuun ja marraskuun loppuun 
mennessä. Tutustu lisää verkkosivuillamme ja ota yhteyttä – me autamme! 
 
Kotisivumme löytyvät osoitteesta www.pirityiset.fi 
 
Pirityisten toimisto sijaitsee Kaustisella osoitteessa Kauppatie 2. Toimisto on avoinna ja henkilökunta  
tavoitettavissa maanantaista torstaihin klo 9–15.  
 
Krista Järvelä    Eveliina Rahkonen 
toiminnanjohtaja   hankekoordinaattori 
044 235 9838     044 748 5488 
krista.jarvela(at)pirityiset.fi   eveliina.rahkonen(at)pirityiset.fi 

http://www.pirityiset.fi/

